

临沂投资 21 亿元“治水”

已建成污水处理厂 25 座

本报12月9日讯 (通讯员 乔淑琴 记者 刘海蒙)记者从临沂市建委了解到,临沂已建成污水处理厂25座,规模87.52万吨/日,累计完成投资21亿元,城市污水集中处理率达90%以上,污水处理厂全部执行一级A排放标准,污泥基本实现了无害化处置及资源化利用。

临沂市位于淮河上游,

是国家淮河流域水污染防治和南水北调水污染治理重点地区之一。近年来,临沂市以创建“资源节约型和环境友好型”社会试点城市、迎接淮河流域水污染核查为契机,加大投入、加快步伐、完善设施、严格管理,污水处理工作实现了跨越式发展。

在污水处理厂及其配套设施建设过程中,在全市污

水处理厂推行了污泥处置的无害化及资源化利用,污泥主要用于绿化用肥料、建设用砖材和焚烧发电。

其中,华能临沂发电有限公司投资建设了污泥干化焚烧发电项目,一期工程为336吨/日。该公司与市区所有污水处理厂签订了污泥焚烧发电合同,通过给予上网电量、电价补贴等,大大降低了处置成本。

◎民生资讯◎

市展览馆有书画展

11 日前可免费观展

本报12月9日讯 (记者 张纪珍)9日上午,纪念山东省抗日民主政权创建70周年书画展在市展览馆开展。此次书画展展出了200多幅作品,11日之前,市民可以前往观展。

据介绍,该书画展由市委宣传部和沂南县

委、县政府主办,旨在纪念山东省抗日民主政权成立70周年,200多幅书画作品中,既有将军墨宝、省市领导力作,还有书画家的艺术精品,作品形式多样,内容丰富,值得一看。

1940年,中国共产党领导下的第一个省级

抗日民主政权——山东省战时工作推行委员会,也就是山东省政府的前身,在沂南县青驼寺成立。这次书画展以笔墨为桥梁,以书画为纽带,在隆重纪念山东省抗日民主政权成立70周年的同时,全面展现新时期沂蒙人民的良好风貌。

临沂再添一家

电动汽车充电站

本报12月9日讯 (通讯员 赵建波 记者 刘海蒙 田慧)9日,北城新区柳青河电动汽车充电站建设施工现场一片忙碌的景象,预计明年初可投入运营。这是临沂供电公司投资建设的第四座电动汽车充电站。

该站投运后,可同

时为16辆电动汽车提供不间断充电服务,连续为30辆车更换电池组。站址附近规划建设有大型公交汽车换电站,人流车流密度大,有利于推动临沂公交进行电动汽车改造,以及提高社会公众对电动汽车及其能源供给方式的认同。

截至目前,临沂市已正式投运三座电动汽车充电站,分别位于兰山焦庄、河东巩村、兰山义堂,加上柳青河电动汽车充电站,在市区外围初步构成一个以“四边形”为主体的电动汽车充电站网络布局。